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Extra medlemsmöte för Forsa Norr 11/6 kl 19.00
Zoomlänk https://umu.zoom.us/j/5814708397
Dagordning
1. Mötets öppnande
2. Mötets behöriga utlysande
3. Godkännande av dagordning
4. Val av mötesfunktionärer
a) Mötesordförande
b) Mötessekreterare
c) Två justerare tillika rösträknare
5. Verksamhetsberättelse 2024
6. Revision och Styrelsens ansvarsfrihet 2024
7. Mötet avslutande


Verksamhetsberättelse
FORSA-Norr
 Föreningen Forsa Norr har år 2024 varit på sitt fjärde verksamhetsår sedan föreningen nystartades. Det gånga årets aktiviteter har kännetecknats av att fortsatt utveckla föreningen, erbjuda lättillgängliga aktiviteter om aktuella frågor. Föreningens medlemsantal är blygsamt och därmed har inriktningen på det gångna årets aktiviteter varit att rekrytera nya medlemmar. Aktiviteter har inriktats på att skapa format och innehåll som kan vara attraktiva för både praktiker, studenter och forskare. Föreningens styrelse har arbetat aktivt för att utifrån aktuella teman synliggöra föreningens inriktning mot kunskapsutveckling för socialt arbete som profession och kunskapsområde. 
Sammanfattning av aktiviteter
Forsa Norrs årsmöte 2024 inträffade 7 mars. Styrelsen är sammansatt av ledamöter från olika regioner i norr, Västerbotten, Jämtland och Gävleborg. I styrelsen finns representanter från akademin såväl som från socionomernas yrkesfält. Detta år har en kassör tillträtt och föreningen kan numera hantera medlemsregister och konto på egen hand. Styrelsen har förutom årsmötet, genomfört fem möten under året, samtliga digitalt. På grund av lokalföreningens regionala spridning är digitala möten såväl som inslag, en förutsättning för engagemang och aktivitet.
Under året arbetade styrelsen med att ta fram material för medlemsrekrytering och information. Det mynnade bl.a. ut i ett initiativ till att samtliga lokalföreningar får en roll-up att använda vid olika offentliga presentationer. Forsa norr har under året inriktat medlemsrekrytering mot socionomstudenter och genomfört informationstillfällen och rekrytering vid terminsstart. Detta beslutades att vara ett återkommande inslag som också ska genomföras vid Mittuniversitetet och Gävle högskola under kommande verksamhetsår. 
I verksamhetsplanen för 2025 ska föreningens arbete med att utveckla föreningen intensifieras bl.a. med rekryterings och informationsinsatser som kopplas samman med inspirationsföreläsningar av olika auktoriteter inom yrkesfält såväl som akademi. 
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